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Rozsudkem bylo ČIŽP a Krajskému úřadu Středočeského kraje uloženo zahájit řízení o
uložení opatření k nápravě ve vztahu k předmětné lokalitě do 30 dnů od doručení
rozsudku. V rozsudku soud neurčil, který z uvedených orgánů má řízení zahájit. Vzhledem
k tomu, že primárním cílem je rychlé vyřešení situace, tedy zakrytí části tělesa skládky a
pokračování v projektu sanace staré ekologické zátěže, po seznámení se s rozsudkem a
diskuzích s krajským úřadem se vedení řízení dobrovolně ujala ČIŽP.

S ohledem na skutečnost, že se jedná o správní řízení, nelze nyní předjímat, jaký bude výsledek.
Nicméně lze konstatovat, že žaloba a rozsudek soudu směřují k nápravě závadného stavu
spočívajícího v kombinaci odkrytí části tělesa skládky společně s následným nezakrytím a
ponecháním části tělesa skládky otevřené. Odkrytím a následným nezakrytím části skládky zde
mohlo dojít k ohrožení životního prostředí, konkrétně ohrožení jakosti podzemních a povrchových
vod v okolí. Samotné odkrytí tělesa skládky bylo v pořádku, neboť proběhlo v rámci naplňování
schváleného projektu sanace staré ekologické zátěže (vymístění skládky sudů se styreny),
problémem však bylo zanechání části tělesa skládky nadále otevřené po tom, co sanační firma
jednostranně přestala sanační projekt dále realizovat, a nedošlo k překrytí otevřené části tělesa
skládky. Případná uložená opatření proto budou směřovat k odstranění tohoto závadného stavu.

Žaloba a rozsudek nesměřují k řešení vymístění staré ekologické zátěže v obci Nelahozeves, kterou
tvoří celá skládka styrenových sudů ukládaných na lokalitě již od 60. let minulého století. Samotná
sanace lokality, tedy vymístění staré ekologické zátěže, je procesem administrovaným Ministerstvem
financí v režimu tzv. ekologických závazků státu. V tomto ohledu ČIŽP není kompetentním orgánem,
který má tento proces na starosti. ČIŽP v tomto procesu plní roli pouze kontrolního a dozorového
orgánu.
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